[poypappatiopoc otn Python
MaBnua 3°



TLexw pak

* OAOKANPWUEVO MTPOYPOUUATLOTLKO TtEPLBAAAOV TNC
Python

e Aleppnvevutnc Python

e OLtumol 6edopevwy tne Python
* H evtoAn type()

e H evtoAn print()



* H evtoAn print epdavilel otnv 00ovn, dnAadn, oto
nopadbupo Tou SLEPUNVEUTH , TO KELLLEVO TIOU EXOUUE
ypa et petatL twv ()

e Mapadewypa: print(“Welcome to Python world’)
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H evtoAn input()

e H evtoAn input avapEvel amo To xprnotn va
nAnktpoAoynoet eva keipevo (AEEN N mpotaon) Kot va
notnoeL Enter.

e [evikn popdn:
ovouaMetaBAntnc=input(‘keipevo npoc¢ supavion’)

 Napadswyuo: myname=input(‘olo ivol 1o 6voud cou’)
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EvtoAn EKX(DPY]%C TLUNG

e [evikn popdn:
<ovoua petaBAntnc¢ n petaBAntwv> = Tiun N TIHEC O€
nAnpn avtiotolyia

e Asitoupyia:
Katayxwpeitol n tiun touv 6g€lol LEAOUC OTN VAN OTN

LETAPANTA LLE TO OVOLLOL TTOU EXOUE OPLOEL OTO APLOTEPO
LLEAOC.
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ﬂapa&sivuara%(wpnonq

e x=1 #ratoywpeltal otn petaPAnti x n T 1
e x=x+15 #ou&avetal n T tng petafAnNTAC X Katd 15
e onoma="Avva’ #ratoywpeital otn petaBAntr) onoma n T Avva

* x,y=10,18 #otn petoPAnTA X ekxwpeitat n Tl 10 katotny n
Twun 18



MNpoBAnua 1. Ekpwvnon

* OEAOUUE VA KOTEPLACOUUE OTO KLVNTO
uoc tnAeédwvo pa edpappoyn. H
Toxvtnta cuvdeoncg oto dladiktuo eival
1,6MB/bgutepoAemnto.

'pate og yAwooa Python mpoypoppa,
niou dexetal we eloodo 1o puEyeboc TG
epappoync oe MB kat uTtoAoyilel o€
TTO00 Xpovo Ba KatePeL n edapuoyn.




MpoBAnua 1. Avon

# AAyoplBuoc Download
megethos = float(input(‘Awoe to
neyebog tng epapuoyng: ’))
xronos = megethos/1.6

print(xronos)



MpoBAnua 2. Ekpwvnon

* No dnuloupynoeTE MPOYPAUO OE
vAwooa Python mou va &ivete amo to

NMANKTPOAOYLO TO NUEPOUiIoOLo evoc
£pya{OMEVOU KOl OTN CUVEXELD VOl
uTtoAoyilete Kol va epdavileTe TO
1T000 ToU Ba elop el peTA amo 25

LLEPEC EpyOaCLOC.




MpoBAnua 2. Avon

# AAyoplBuoc HuepopioBio

imeromisthio = float(input(’Awoe to
nuepouiodo: ’))

misthos = imeromisthio*25

print(‘MwoB6c¢ = /, misthos)



MpoBAnua 3. Ekdpwvnon

* No dnuloupynoeTE MPOYPAUO OE
vAwooa poypappatiopou Python,
omou Ba &ivete TNV aktiva tou
KUKAOU Kol vo. UTTOAOYLLETE Kall val
eUPaAVIIETE TO UNKOC TNG
nepLpepelac Ko To EUPadov tou
KUKAOU.




NpoPAnua 3. EVEe " o€ LlJeucSov?\wooa

* AAyoplBpuocg KukAog

Npage ‘Awoe aktiva kUkAou’

AwaBaoe aktina

pi=3.14

perifereia = aktina*2*pi

emvado = aktina”2*pi

pae ‘mepupépeta kUKAou=*, perifereia

page ‘EpBado KukAou =, emvado
T€Aoc KUkAog



